

---

## **Следствием установлена причастность обвиняемого в убийстве к преступлениям, совершенным в 2007 и 2008 годах**

По данным следствия, в декабре 2010 года 59-летний житель села Ташара Мошковского района Новосибирской области проживал в заброшенном доме с 42-летним мужчиной. В результате ссоры на бытовой почве он нанес мужчине несколько ударов табуретом по голове, от которых тот скончался на месте. Подозреваемый сам сообщил о наступлении смерти приятеля и рассказал, что накануне тот пришел с телесными повреждениями и вскоре умер. Однако, данные полученные следователем опровергли версию обвиняемого. В ходе осмотра места происшествия был обнаружен табурет и одежда обвиняемого со следами крови убитого.

В ходе расследования уголовного дела об убийстве и работы с местными жителями, являющимися соседями злоумышленника, установлена его причастность к двум преступлениям, совершенным в 2007 и 2008 годах. В сентябре 2008 года обвиняемый догнал в переулке идущую домой 59-летнюю соседку по дому и, угрожая ножом, попытался изнасиловать. Женщина смогла оказать ему активное сопротивление и убежать. О случившемся в правоохранительные органы она не заявляла. Также установлено, что в октябре 2007 года один из соседей обвиняемого находился у него в гостях и распивал спиртное. В ходе распития, обвиняемый нанес клинком ножа удар в живот потерпевшему, причинив тяжкий вред здоровью.

59-летнему жителю Мошковского района предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч.3 ст. 30, п. «б» ч.2 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование), ч.1 ст. 111 УК РФ – причинение тяжкого вреда здоровью. В настоящее время проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на закрепление доказательственной базы, подтверждающей его причастность к преступлению.

06 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/761340>

